
В Хабаровске устанавливаются обстоятельства смерти супружеской пары во время пожара

Ночью 21 ноября 2019 года в частном жилом доме, расположенном в Индустриальном районе Хабаровска, произошел пожар. В результате ЧП погиб 57-летний мужчина и его 60-летняя жена. По предварительным данным, причиной смерти супругов стало отравление продуктами горения.

По факту смерти людей следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуально решение.

21 ноября 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1411937>